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2 Portada / Cover / Couverture garden rojo anti-slip 11,9 x 24,4 cm

garden rojo anti-slip 24,4 x 24,4 cm / garden rojo anti-slip L24 / garden rojo anti-slip E24



garden

Para los incondi-
cionales de las
texturas INtensas
v refrescantes de
l0s jardines.

Garden es un gran aliado de los exte-
riores frondosos, los caminos, el inverna-
dero, la terraza y la piscina, el césped o
los muros cubiertos de hiedra.

Presenta tres colores inspirados en las
texturas de los antiguos ladrillos y repro-
duce con gran realismo los detalles del
envejecimiento provocado por el paso
del fiempo.

Destacan sus formatos, 11,9 x 24,4 cm
Yy 24,4 x 24,4 cm. Aportan una vuelta a
los tamanos pequenos y ofrecen malti-
ples opciones de colocacién. Pueden
combinarse entre siy permiten disefos
como el que vemos en la portada en for-
ma de espiga. El formato 11,9 x 24,4 cm
es ademds una solucién muy interesante
para revestir paredes y muros exteriores.

Otra de las novedades que hace de
garden una coleccién Unica y muy Util
en exteriores son las nuevas piezas de
acabado curvo, ideales en columna-
tas, esquinas de paredes o muretes.

Garden es gres porceldnico de alta ca-
lidad Rosa Gres: con un disefio Unico,
alfisima resistencia y todas las piezas
especiales exclusivas de Rosa Gres.

El panto justo de
romonticismo de los
espacios inolvida-bles.

For those who
love infense and
refreshing garden
textures

Garden is a great ally of leafy outdoors,
paths, greenhouses, terraces and pools,

lawns or ivy-covered walls.

It presents three colors inspired by the
fextures of old bricks and it reproduces
the details of a weatherworn surface
caused by the passage of fime with
great realism.

Especially noteworthy are its formats,
11,9 x 24,4 cm and 24,4 x 24,4 cm.
They give a spin fo small sizes and

offer multiple placement options. They
can be combined with one another
and can create designs such as the
spike-shaped one we see on the cover.
The 11.9 x 24.4 cm format is also a very
interesting solution for covering outdoor

walls.

Another novelty that makes garden

a unique and very useful collection

for outdoors are the new pieces with
curved finishes, ideal for colonnades or

wall corners.

Garden is high quality Rosa Gres por-
celain stoneware: with a unique design,
a very high resistance and all the exclu-
sive Rosa Gres special pieces.

A touch of romanti-
cism for anforgettable
spaces.

Pour les incondi-
flonnels des jar-
dins aux fextures
rafraichissantes
ef iInfenses.

Garden est un allié majeur pour
'aménagement des espaces extérieurs
luxuriants, allées, jardins d'hiver, terrasse,
piscine, pelouse ou murs recouverts de

lierre.

Il se décline en trois couleurs inspirées des
textures de brique ancienne et reproduit
de facon tres fidele les détails de la patine

du tfemps.

Garden privilégie les petits formats,

11,9 x 24,4 cm and 24,4 x 24,4 cm. qui
permettent de multiples options de posi-
tionnement. Il est possible de les combiner
pour obtenir des motifs comme celui qui
est présenté sur la couverture, en forme de
chevron. Le format 11,9 x 24,4 cm constitue
une solution pertinente pour recouvrir les

murs et murets extérieurs.

Les pieces de finition courbe, idéales
pour les colonnades, les angles de mur

et de muret, figurent parmi les nouveautés
garden, et en font une collection incon-

tournable pour les espaces extérieurs.

Garden est un grés cérame Rosa Gres de
haute qualité. Il offre un design unique,
une trés grande résistance et toutes les

pieces spéciales exclusives de Rosa Gres.

La Juste tfouche de
romontisme pour Aes
espaces inoubliobles.

garden moka anti-slip 24,4 x 24,4 cm



garden rojo

garden rojo anti-slip 24,4 x 24,4 cm

Los tonos verdes combinados con los
rojizos son tan atractivos que atrapan
todas las miradas. Producen una
sensacion de vitalidad contagiosa. En
este invernadero el garden rojo hace
lucir adn mas la belleza y frescura de
las plantas y la hiedra.

garden rojo anti-slip 24,4 x 24,4 cm

The combination of green and reddish
fones is so atftractive it captivates
everyone’s eyes. It produces a
sensation of contagious vitality. In this
greenhouse garden rojo makes the
beauty and freshness of the plants and
the ivy all the more resplendent.

L'heureux mariage des verts et des roux
accroche immédiatement le regard

et fransmet une vitalité qui ne laissera
pas indifférent. Dans ce jardin d’hiver,
le garden rojo illumine la beauté et la
fraicheur des plantfes et du lierre.




garden blanco
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garden blanco anti-slip 11,9 x 24,4 cm

garden blanco anti-slip 24,4 x 24,4 cm

Un paseo fascinante. El toque especial
lo dan las columnas en color garden
blanco. El efecto envejecido de las
piezas y la colocacion del remate
curvo en las esquinas, (ref. RDE), son
esenciales para conseguir recrear el
ambiente de este jardin.

A fascinating stroll; the special fouch
comes from the garden blanco
columns. The weatherworn effect of

the pieces and the placement of the
curved finish on the corners, (ref. RDE),
are essential for recreating this garden'’s
atmosphere.
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Uneravissante promenade, ou les
colonnes revétues de garden blanco
apportent une note toute particuliére.
Pour créer I'ambiance de ce jardin,
I'effet patiné des piéces et la finition
courbe qui adoucit les angles (réf. RDE)
jouent un réle essentiel.

garden blanco anti-slip 24,4 x 24,4 cm / garden blanco anti-slip 11,9 x 24,4 cm / garden blanco anti-slip RDE



garden moka
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La cuidada etética de este rincédn se
basa en la combinacion de texturas
y detalles envejecidos colocados
sabiamente en el jardin. El suelo

en color garden moka encaja a la
perfeccién gracias al gran realismo
del diseno unido a la tecnologia de
impresiéon digital Rosa Gres.

This corner’s careful esthetic is based
on the combination of textures and
weatherworn details placed wisely
throughout the garden. The garden
moka floor is a perfect match thanks to
the great realism of its design together
with the Rosa Gres digital prinfing
tfechnology.

Ce recoin de jardin a bénéficié d’'un
soin esthétique particulier qui repose
sur le mélange de textures et les détails
de patine savamment agencés. Le sol
recouvert de garden moka le sublime
gréce au design frés réaliste allié a la
technique d'impression digitale

de Rosa Gres.
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garden moka anti-slip 11,9 x 24,4 cm
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garden moka anti-slip 24,4 x 24,4 cm

garden moka anti-slip 24,4 x 24,4 cm




garden blanco anti-slip 24,4 x 24,4 cm / garden blanco anti-slip 347 / garden blanco anti-slip 245 FL / garden blanco anti-slip 245 EF




Formatos y Acabados / Formafts

Garden rojo anti-slip
Acabado antideslizante
Anti-slip finish

Finition antidérapant
Gris cemento *

and finishes / Formats et finitions

Garden blanco anti-slip
Acabado antideslizante
Anti-slip finish

Finition antidérapant
Gris claro *

Garden moka anti-slip
Acabado antideslizante
Anti-slip finish

Finition antidérapant

Gris cemento *

24,4 x 24,4 x 1 24,4 x 24,4 x 1 24,4 x 24,4 x 1

10" x 10" 10" x 10" 10x 10"
i

11,9x24,4x1 11,9x24,4x1 11.9x24,4x1

5"x 10" 5"x 10" 5"x 10"

* Junta recomendada Fixcer / Recommended grout joint Fixcer / Joint de pose recommandé Fixcer
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ZLD anti-slip
36,5x30x 7

Piezas especiales / Trim pieces / Pieces spéciales
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L24 anti-slip
24,4 x 31,7 x3,8

DL1 anti-slip
31,7x31,7x3,8

ZLI anti-slip
36,5x30x 7

224 anti-slip
24,4x7

169 anti-slip
24,4x12x5

Remate curvo / Round edge / Finition arrondie

RDE anti-slip
11,9%x 16,26 x 8,13

Canaletas / Channels / Goulottes
121LG anti-slip
12,5x24,4x 2,2
'[ CRA C1
13x80x 7,5

Coronamiento piscina skimmer / Skimmer coping edge / Couronnement piscine skimmer
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L24 anti-slip
24,4x 31,7 x 3.8

DL1 anti-slip
31.7x31,7x3.8

E24 anti-slip
31,7x31,7x3,8

Coronamiento piscina desbordante / Deck level coping edge / Couronnement & débordement
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347 anti-slip 364 anti-slip 365 anti-slip
31x31x26 31x31x26 31x31x26

Rejillas de gres porceldnico / Porcelain stoneware grids / Grille de grés cérame

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex

245 FL anti-slip
24,5x49,5x%x 2,2

Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact
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245 CM anti-slip
24,5x498x 2,2

245 EF anti-slip (Esquina / Corner / Coin)
26,6 X 26,6 x2,2

245 EC anti-slip (Esquina / Corner / Coin)
49,8 x 49,8 x 2,2

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pieces disponibles dans tfoutes les couleurs

Soluciones para escaleras / Solutions for stairs / Solutions pour escaliers

L24 anti-slip
24,4 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip
31,7x31,7x3.8

Ofras soluciones / Other solutions / D autres solutions

RDE anti-slip
11.9%x 16,26 x 8,13
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ZLI anti-slip
36,56x30x7

121LG anti-slip
12,5x24,4%x 2,2
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ZLD anti-slip

36,5x30x7

L

CRA C1
13x50x 7,5

224 anti-slip

24,4x7

169 anti-slip
24,4x12x5
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Piscinas sistema skimmer con L24 / Skimmer system pools with L24 / Piscines skimmer avec 24 Piscina desbordante con rejilla Compact / Deck level pool with Compact gride/ Piscine & debordement avec grille Compact

T < I P

L24 anti-slip DL1 anti-slip E24 anti-slip 347 anti-slip 364 anti-slip 365 anti-slip 245 CM anti-slip 245 EC anti-slip (Esquina / Corner / Coin)
24,4x31x3,8 31,7x31,7x 3,8 31,7x31,7x3.8 31x31x26 31x31x26 31x31x26 24,5x49,8x 2,2 49,8 x 49,8 x 2,2
Piscina desbordante con Sistema 9 / Deck level pool with the 9 System / Piscine d debordement avec Systéme 9 Piscina desbordante con rejilla Flex / Deck level pool with Flex gride/ Piscine & debordement avec grille Flex
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Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex
245CM Permite la correcta evacuacion del agua. 245FL RS 921
24,5x49,8x2,2 It allows for an optimum water dispersion. 24,5x49,5x% 2,2 55,9 x 19,5 x 20,5

Permet une évacuation correcte de I'eau.

347 anti-slip 364 anti-slip 365 anti-slip 245 FL anti-slip 245 EF anti-slip (Esquina / Corner / Coin)
31x31x26 31x31x26 31x31x26 24,5x49,5x2,2 26,6 X 26,6 x2,2



Caracteristicas técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD

ISO 10545-2

ISO 10545-3

B [

ISO 10545-4

[

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DD O

NORME D'ESSAI

Caracteristicas dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Absorcién de agua
Water absorption
Absorption d'eau

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort & la rupture

Resistencia a la flexién
Modulus of rupture
Résistance a la flexion

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia quimica M
Chemical resistance
Résistance chimique

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

NORMATIVA
REGULATION

REGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006

Exigida
Required
Exigée

E<05%

>1.300 N

> 35 N/mm?

Exigida
Required
Exigée
Exigida
Required
Exigée

Min. Clase B

Min. Clase 3

garden

Garantizada
Guaranteed
Garantie

E<05%

>1.300 N

> 35 N/mm?

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

GA
GLA
GHA

Garantizada
Guaranteed
Garantie

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS
SECURITE: COEFFICIENTS D’ ANTI-GLISSEMENT

Norma para pie calzado

DIN 51130 .
Norm for footwear traffic areas
XP P-05-010 - B
Norme pour pieds chaussés
k DIN 51097 No'\rlrcr)wrrfg? ggrg‘o%(fef?c?fzglﬁgos
XP P-05-010

Norme pour pieds nus

Resistencia al deslizamiento Rd

UNE ENV 12633 Pendulum Test

Coeficiente de friccion
Coefficient of friction
Coefficient de friction

ANSI A137.1

garden rojo anfi-slip
garden blanco anti-slip
garden moka anti-slip

R10
PC10

Clase B + Clase C
PN18 PN24

Clase 2 + Clase 3

35<Rd <45 Rd >45

>0,42

(1) Excepto dcido fluorhidrico y sus compuestos / Except hydrofiuoric acid and its components / A I'exception de I'acide fluorhydrique et de ses composés

Piezas base / Field tiles / Pieces de base: grupo Bla - Piezas especiales / Trim pieces / Pieces spéciales: grupo Ala
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Rosa Gres, S.L.U

Oficina Central - Headquarters - Siege Social
Ctra. Sant Cugat km. 3

08290 Cerdanyola, Barcelona, SPAIN

Tel. +34 93 586 30 60

Fax +34 93 586 30 61

Fdbrica - Factory - Usine

Pol. Ind. Mas Vell

Ramdn Sugranes, 1

43144 Valimoll, Tarragona, SPAIN

Ventas: +34 93 586 37 68 / +34 93 586 37 69
Export Sales: +34 93 586 37 02

info@rosagres.com
www.rosagres.com
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